# **Международный туристский рынок**

Выполнила студентка 11-ту-1 Иванова Анастасия Научный руководитель: Шарабарина С.Г.

## Немного о Швеции

Швеция — государство в Северной Европе, расположенное в восточной и южной части Скандинавского полуострова. По площади (449 964 км²) Швеция занимает третье место среди стран Западной Европы и пятое среди стран всей Европы. На западе Швеция граничит с Норвегией (длина границы 1619 км), на северовостоке — с Финляндией (614 км), а с востока и юга её омывают воды Балтийского моря и Ботнического залива. Общая протяжённость границ составляет 2,333 км. На юге проливы Эресунн, Каттегат иСкагеррак отделяют Швецию от Дании. В состав Швеции входят два крупных острова в Балтике — Готланд и Эланд.





## Средства размещения туристов

Шведские гостиницы - одни из самых дорогих в Европе. Средняя стоимость гостиничного номера в Швеции в 2010 году - 120 евро.

В Стокгольме средняя стоимость размещения в 2010 году составила 129 евро; при этом цена ночлега в двухзвездочном отеле в среднем была равна 72 евро, в трехзвездочном - 100 евро, в четырехзвездочном отеле - 136 евро и 160 евро в пятизвездочной гостинице.



#### Vandrarhem

(хостел) - эти недорогие средства размещения можно найти везде в Швеции. На курортах они часто работают только в сезон: на горнолыжных курортах зимой, на побережьях - летом.



Bed&Breakfast /
Rum&Frukost
(ночевка с завтраком) обычно, сельский домик с
несколькими комнатами
для постояльцев. Завтрак
предлагается, но не всегда
включен в стоимость.





**Camping (кемпинг)** - в Швеции насчитывается примерно 750 кемпингов, многие из которых считаются одними из лучших в Европе. На трассах кемпинги отмечены сине-белым значком с изображением палатки. Все они аттестованы и классифицированы по 3-звездочной категории. В кемпингах могут работать ресторан, закусочная, прачечная, сауна, мини-гольф, теннисный корт, телевидение, аренда лодок, каноэ и велосипедов. Кемпинги пригодны в основном для летнего отдыха, однако некоторые из них работают круглый год. В кемпингах возможно размещение как со своим автомобилем или палаткой, так и в арендованных домиках на несколько человек.











### Slott (замок) -

разместиться можно даже в замках XIV-XV вв. Обычно они расположены в сельской местности, рядом могут быть разбиты сады, парки, поля для гольфа. Один из самых дорогостоящих вариантов размещения в Швеции. В замках обычно работают великолепные рестораны и винные погреба.



Herrgård / gård / manor (поместье, дворянская усадьба) - еще один вариант элитного проживания в сельской местности в Швеции, обойдется чуть дешевле, чем проживание в замке.





# Предприятия индустрии общественного питания Швеции



Кафе Хоко — синтез кафе, ресторанабистро и пекарни. В меню экологический хлеб из специального кислого теста, мороженое домашнего приготовления, пралине и шоколадный десерт.



Ден Гюльдене Фреден. Ресторан занимает подвальное помещение одного из средневековых домов Старого города, здания, принадлежащего Шведской академии, которая присуждает Нобелевскую премию по литературе. Ден Гюльдене Фреден весьма популярен среди членов Академии.







В Старом городе, в доме постройки 1607 года, разместилось кафе и отель Sven Vintappare (Свен Винтаппаре).

Кафе Petite France располагает собственной пекарней, где готовят французскую выпечку — настоящие круассаны, бриоши и булочки всех сортов.

Ресторан расположен в музее под открытым небом Скансен (Skansen). Отсюда вы сможете полюбоваться завораживающим панорамным видом Стокгольма. Ресторан работает только в теплое время года.

## Достопримечательности Швеции



Корабль-музей Васа - это единственный в мире сохранившийся до наших дней корабль XVII века. Гордость шведского морского флота, корабль Васа был создан великолепным и пафосным, с огромным количеством украшений и золота, поэтому не совсем точный расчет привел к тому, что он перевернулся и затонул в Стокгольмской гавани в 1628 году, во время своего первого плавания.

## Церковь Св. Николая





Строительство храма продолжалось с XIII по XVIII век. С XV века в этой церкви проходят торжественные коронации шведских королей. Кроме того, именно здесь ежегодно произносят речи обладатели Нобелевской премии. Главное сокровище храма – деревянная статуя святого Георгия, созданная в XV веке скульптором Б. Нотке по указу шведского правителя Стена Стуре Старшего в ознаменование победы над датчанами в 1471 году. Эта скульптура является национальной святыней Шведского королевства.

### Ратуша



Построенная в стиле «национального романтизма», городская Ратуша Стокгольма расположилась на острове Кунгсхольмен и представляет собой один из прекраснейших образцов современной европейской архитектуры. Её дизайн был разработан Рагнаром Эстбергом, а построена она была в 1923 году.

В Ратуше два двора: открытый гражданский двор и внутренний закрытый двор. Голубой Зал ратуши используется для торжеств и праздничных событий. В украшенном мозаикой Золотом зале проходят банкеты после вручения Нобелевских премий.

На башне Ратуши устроена смотровая площадка, откуда можно увидеть панораму Стокгольма.

### Парк Юнибакен





Юнибакен - парк шведских литературных героев где вас ждет встреча с хорошо знакомыми персонажами книг Астрид Линдгрен. Здесь можно поиграть в доме Пеппи Длинныйчулок – «вилле Вверхтормашками», можно также встретить и навестить других героев шведских книг для детей: Альфонса Оберга, Муми-тролля, Петсона с его котом Финдусом, Эмиля из Ленеберги, Карлсона и многих других. Юнибакен – это также и одна из самых больших в Швеции сцен детского театра, где каждый день дают различные представления. Есть здесь и ресторан, и книжный магазин. В ресторане есть своя кухня и пекарня, а по ассортименту детской книги магазин Юнибакена является одним из самых богатых в Швеции, тут же продаются соответствующие сувениры и игрушки.